



Број:	1336/10	Датум:	18.6.2018.
-------	---------	--------	------------

**ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА КОЈА СУ ПРЕУЗЕЛА КОНКУРСНУ  
ДОКУМЕНТАЦИЈУ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ  
ЈН 15/18 САНИТЕТСКИ МАТЕРИЈАЛ**

У складу са чланом 63. став 3. Закона о јавним набавкама, на допис заинтересованих лица, који гласе:

**Питање 1**

Партија 5. Инфузиони системи

Ставка 2 и 3 Да ли је потребно да интравенска канила поседује комору за поврат крви са филтером?

**Питање 2.**

У партији број 7. (Остали санитарски материјал):

- Ставке 19, 20 и 21 – да ли су потребни дрвени штапићи дужине 18 cm?
- Да ли је за ставке бр 7, 8, 9 и 10 потребно доставити доказ да је амбалажа (боца, кутија) у складу са ISO 9001, ISO 15378, ISO 14001 и OHSAS 18001 стандардима?
- На основу чл. бр 3 став 35 ZJN сматрамо да би ставку бр 23 (траке за праћење вредности глукозе у крви за апарат VIVA СНЕК) требало издвојити у посебну партију.

**Питање 3**

Драге колеге, будући да сте нам дали одговор да немате потребе за вазелинском газом Класе IIb, јако нам је жао да нисте схватили суштину нашег питања које је едукативног карактера и базира се на објашњењу класификација мед.средстава и употребним карактеристикама према захтеваним индикацијама.

Логично појашњење је да ми такође у понуди имамо Вазелинску газу која се слаже по генеричком саставу и апсолутно нас не може ограничавати да понудимо вазелинску газу поготово производ са ознаком већег квалитета. Ваша улога је да омогућите што већу конкурентност и транспарентност поступка, а не да ограничавате исти.

**Питање 4**

Када кажете да се достави произвођачка спецификација јако је битно да појасните шта тачно подразумевате да треба доставити под називом овог документа.

**Питање 5**

Партија 3 Ставка 8 – навели сте:

Стандардни фластер 5 cm x 5 m на платну, тежина памука 125 g/m<sup>2</sup>, тежина лепка 100 g/m<sup>2</sup>, лепак нанесен тачкасто – неравномерно, НА КАЛЕМУ

Будући да ви тачно знате какав фластер желите, а нисте навели еквивалент по којем кинеском фластеру сте дали ове податке у обавези сте када препишете податке фластера са којим желите да радите и са којим закључавате целу партију у пракси дате еквивалент.

**Питање 6**

За партију 7: Остали санитарски материјал, Наручилац је конкурсном документацијом прецизирао следеће: „Напомена, тачка 5)“ Уз овај образац понуђачи обавезно достављају подизвођачку спецификацију за понуђена добра и сертификат анализе квалитета. **Уколико понуђач не достави исте, понуда ће се третирати као неприхватљива и биће одбијена.“**



Молимо Вас да нам одговорите да ли је за ставке 7,8,9,10,11 потребно доставити сертификат анализе, за ставке 13,14,15, да ли сте мислили на сертификат о здравственој исправности?

**Дом здравља “Нови Сад” као наручилац даје следеће одговоре:**

**Одговор 1**

Партија 5. Инфузиони системи за ставке 2 и 3 - Да , потребно је да интравенска канила поседује комору за поврат крви са филтером.

**Одговор 2**

Партија 7.

- Ставке 19, 20 и 21-дрвени штапићи морају бити минимум дужине 15 цм.
- За ставке 7,8,9, и 10 **није потребно** да се достави доказ да је амбалажа ( боца, кутија) у складу са ISO 9001, ISO 15378, ISO 14001 и OHSAS 18001 стандардима.
- Наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације.

**Одговор 3**

Наш стручни тим и медицинско особље сачинили су захтеве и техничке карактеристике на основу вишедеценијског искуства и својих потреба. Наручилац остаје при захтевима из конкурсне документације.

**Одговор 4**

Под појмом произвођачка спецификација подразумева се било који документ из ког се недвосмислено може утврдити да понуђена добра у потпуности задовољавају тражене техничке карактеристике као и ко је произвођач понуђених добара.

**Одговор 5**

Партија 3. ставка 8.

Наручилац је сачинио техничке карактеристике у складу са својим потребама и квалитетом који задовољава нашу Установу, те остаје при захтевима наведним у конкурсној документацији. Наручилац није навео понуђача, нити бренд, већ је навео техничке карактеристике и није у обавези да наводи еквивалент .

**Одговор 6**

За све ставке потребно је да се достави произвођачка спецификација и сертификат анализе квалитета. Серификат анализе квалитета је извештај издат од стране акредитоване установе којим се потврђује да је понуђено добро одговарајућег квалитета.

КОМИСИЈА ЗА ЈН 15/18